3ajannie Ha KypCcOBYIO paboTy.
KypcoBas paboTta cuyuTaeTcsi BHIITOJIHEHHOW P BBITOJIHEHUH JIFOOBIX JTBYX

3aJIaHUN U3 NEPCUNCICHHBIX HUKC.

3aoanue Nel

1. PaccuuTaTh ¥ MOCTPOUTH TEMIIEPATYPHBIC 3aBUCUMOCTH KOHIIEHTPAINN U
MOIBMYKHOCTH CBOOOJTHBIX HOCUTENEH 3apsiia.

2. Paccuuratn U MOCTPOUTH TEeMITIEpaTypHYIO 3aBUCHUMOCTD
AJIEKTPOIIPOBOTHOCTH MOIYITPOBOITHUKOBOTO 00pasiia B Juana3oHe TEMIepaTyp OT
50 mo 700 K.

Jlannvle k pacuemy

Marepuan — kpemHuit st 4eTHbIX N, repmanuii — ans HedeTHbIX (N, — HOMep
(bamMuuu CTyIeHTa B )KypHaJje TPYIIIIbI).

KoHnienTpanus npumecu Ng = Ny 102 cm =,
['myOuHa 3aieraHusi IpUMECHOT0 YPOBHS E-Es=0,12B
["eomeTprueckue pa3Mepsl L:h:dd =1 em :1 cm :0,1
CM.

3aoanue Ne2
1. [IpoBecTu pacuer @y, ls 1 ' TMO0B HAa OCHOBE TepMaHUs U KPEMHHSI.
2. Paccuutars u noctpouts BAX nuonos npu 300 K ¢ yueTom conpoTuBieHus
0as3bl.

Jlannvie k pacuemy
KonnenTpanys aToMOB akIenTOPHOU ITPUMECH N, =10"cm .
. 15 3
KoHuenTpanus aToMOB TOHOPHOU IPUMECH Ng = N, 107 cm ~,

rae N, — Homep GpamMuinu cTyZieHTa B )KypHase rpyIIbl.

[IpoTsXeHHOCTD (TONIIUHA) p ' -C10s Wy= 20MKM.
[TpoTsikeHHOCTD (TOMNIIKMHA) N-0a3bl W, =200 MkMm.
[Tnomane p-n-nepexoa S=0,2 MM,
Bpewmst xu3Hu A6IpOK B N-00s1acTH 7,= 100 MKc.

— 109
Bpewmst xu3HM 2JIEKTPOHOB B p-0071acTH 1, = 10" c.



3aoanue Ne 3
1. [IpoBecTr pacueT OCHOBHBIX ITapaMeTPOB TPAH3UCTOPA: O, O, |59, lko-
2. Paccuntath BXomHyro BAX mpu oOpaTHOM CMEIIEHUH Ha KOJUJIEKTOPHOM
nepexojie u Beixogusie BAX nipu |5 = 0; 2 MA; 10 MA.

/annwie kK pacuemy
Tun Tpan3ucropa P-n-p, MaTeprual — KPEMHHUM.

KonnenTpanuys aToMOB IpUMECH B OMUTTEPE N, =10"%cm .

Konnentpanus aromoB npumecH B 6a3ze Ngs = N, 10" cm 3,

rae N, — Homep GpaMuInm CTyJeHTa B )KypHase TPYIIIbI.

KonnenTpanus aToMOB NpUMECH B KOJIEKTOPE N =10"cm .

[TpoTspkeHHOCTH (yTMHA) Oa3bI Ws= 10 MKMm.

[Tnomaau p-n-nepexo10B8 S = 10000 MxM’.

Bpewmst xu3HU ABIpOK B O6a3e T,6= 100 MKc.

BpeMs JKu3HU 3JIEKTPOHOB B IMUTTEPE T, = 107%.

Bpewmst :Ku3HM 2JIEKTPOHOB B KOJIJICKTOPE Tne = 5 107c.
3aoanue Ne 4

1. [Tonp3ysich mapamMeTpamMu TPaH3UCTOPA, PACCUUTAHHBIMH B 3amaHuud No3,

paccuutath BxoaHyto BAX Ttpanzuctopa ¢ OO mnpu 0oOpaTHOM CMEIIEHUHM Ha
KOJIUIEKTOpHOM Tiepexojie u BeixogHsie BAX npu I =0; 10 MmxA; 50 MKA.

3aoanue Ne 5
1. IIpoBecTr pacueT OCHOBHBIX ITapaMeTpoB mosieBoro Tpansuctopa: Uorc, Ro,
2. Paccuutath Beixonubie BAX nipu Us= 0 u Uz= 0,5Uqgrc 1 mepegaTounyto

BAX nns o6actv HaChIICHMS.
/lannwie kK pacuemy
Marepuan — xpemaut, Tun IITYII — N-xaHanbHBIN.
KOHIIEHTpAIUst aTOMOB IPEMECH B rox3aTBopHoii obmactn N, =10"%cm .

KoHueHTpanusa aToMOB MpUMECH B KaHAJIE Ng = N, 10 cm '3,

rae N, — Homep GpaMuInm CTyZeHTa B )KypHase TPYIIIHI.

TonmuHa kaHana do=1 MKM.

JlnuHa xaHana L =20 MxMm.

[[upuna xanana W =500 MxMm.

[ToABMAKHOCTBH JICKTPOHOB B KaHaJle un, = 1200 cM?/Be
3aoanue Ne 6

1. ITposectn pacuer ocHOBHBIX napamerpo M/III Tpansuctopa: Upep, Cy, b.

2. Paccuurats Beixogasie BAX mipu Us= Upep 1 Us= 2 Upop 1 mepenaTounyto

BAX nyst o6actu HachIICHUS.

/lannvie k pacuemy
Marepunan — kpemuauii, Tun M/111-tpan3ucropa — p-KaHaIbHBIN.
Konnentpanus aToMOB IPUMECH B MOJIOKKE Ng = Ny 10% cm



rae Ny — HoMep pamMuiuu CTyieHTa B KypHaye IPyibl.

JlnuHa xaHana L =10 MxMm.
[[IupuHa kaHana W =100 Mxm.
TonmmHa NoA3aTBOPHOTO JUAIICKTPUKA t, = 0,2 MKM.
[ToaABMAKHOCTH IBIPOK B KaHAJIE 1, =200 cM?/Be

VY ienbHbIN TOBEPXHOCTHBIN 3apsil Quos = 2 10® Kn/cm?



